202３年９月第3週【9/２２発行】　中学生用教材　　渋谷区「ハロウィーン目的で来ないで」　　模解と指導の手引き
この教材の使い方について
（１）教材はWordファイルでリリースします。不必要と思われる問題のカット（削除）、本文や設問のアレンジ、差し替え、加筆修正は自由です。先生方が授業で使いやすいように、お好きなように加工して下さい。
（２）「この問題は簡単すぎる」「設問は日本語でなく英語にしてほしい（逆に難しいから英語でなく日本語にしてほしい）」というご意見をいただきますが、全ての先生方の要望に応えられず申し訳ありません。私の判断で、英語が良いと思った設問は英語に、日本語が良いと思った設問は日本語にしています。先生方の判断で言語は自由に変えて下さい。
（３）毎回、スペリングや文法ミスがないか、細心の注意を払っていますが、間違いに気付いたら、後からホームページに訂正版を出しています。申し訳ありません。もしスペルミスや文法ミスに気付いたら、教えていただけましたら助かりますが、お時間がなければ修正してそのまま授業でお使い下さい。
（４）全ての教材に、「この英文を暗唱しよう！」というページがあります。毎回、重要な文法や使える表現を含むキーセンテンス３～５文を選んでいます。これは「夢タン」などの参考書の著者として著名な木村達哉先生のセミナーで「英語は何度も音読して暗唱するのが上達の近道！」と教えていただいたことにより、8月から始めました。文を暗唱してから本文を読んでも、全文を読んでから仕上げに英文暗唱しても、どちらでも良いと思います。生徒さんの習熟度と状況に合わせて、やってみて下さい。
教材執筆にあたって参考にした記事
https://japantoday.com/category/national/tokyo's-shibuya-mayor-says-don't-come-for-halloween
https://english.kyodonews.net/news/2023/09/0f42225290b0-tokyos-shibuya-mayor-says-dont-come-for-halloween.html
https://mainichi.jp/english/articles/20230912/p2g/00m/0na/020000c

1ページ
Q1　　「ハロウィーンのために渋谷に来ないで下さい」
Q2　　Over 150 people were.
Q3  Over 150 people were killed in the crowd crush. / There was a fatal crowd crush. など。
Q4　　We don’t want people to come to Shibuya.
Q5  Many people(, both foreign tourists and the Japanese) drink alcohol on the streets. 
Q6  Because they have no money (to go to restaurants or izakaya). 
Q7  （解答例）
★They have fights, and throw away large amounts of trash. 
★By having fights, and throwing away trash. など。
Q8  The scramble crossing is. 
Q9  It will ban drinking around Shibuya Station. 
Q10  あなたは、この渋谷区の決定に賛成ですか？　反対ですか？　自分の意見を書きましょう。（正解はありません）
※私のスクールの中学1年生に聞いた所、「渋谷の安全のために賛成します」という意見と、「大人達がだらしないせいで、私達中学生が渋谷に遊びに行けなくなるのは、本当に迷惑。反省してほしい。ハロウィーンの日に渋谷に行きたい中学生もいると思う」という意見に割れました。

２ページ　
Eメール問題
(1)問題文にあるように、 Hijinは、日本の渋谷区長が「ハロウィーンの日に渋谷に来ないで」と記者会見で語ったことを、まだ知らない設定なので、メールでそのニュースを教えてあげて下さい。その上で、「だから自分はハロウィーンの日に渋谷に行くことはできないだろう（行かないつもりだ）」など、結論を書いて下さい。
(2)子供の頃、ハロウィーンの日に仮装したことのある人は、その思い出を書いて下さい。仮装をしたことがない人は、
ハロウィーンの日に何をしたか（パーティーをした、おいしい食べ物を食べた、ゲームをした、など）を書いて下さい。


★回答例
Actually, I will not go to Shibuya for Halloween this year. 
Last week, Shibuya mayor told people in a press conference, “Don’t come to Shibuya for Halloween.”
I think he made a right decision.  We should avoid a dangerous accident in Shibuya. I will stay at home on Halloween day. 

When I was a child, I wore a costume of a pirate, and went trick-or-treating in my neighborhood with my friends. It is my happy memory. 

3ページ
1) Don’t drink       2) Don’t fight       3) Don’t spoil         4) Don’t be late
5) Don’t be shy, look at        6) Stay      7) Be polite      8) If, go to 
9) Be quiet       10) Don’t sell       11) take 


